


1799
€

LOTE 1110
CHARCUTERÍA 
1 Chorizo vela ibérico de 
bellota DEHESA DEL YELTES 
de Salamanca  150 g aprox. 
al vacío
 
BEBIDAS 
1 Bot. de vino espumoso 
COMTE Chamberi brut 75 cl 
1 Bot. de vino VIÑA PEÑA 
blanco airen 75 cl 
1 Bot. de vino MARQUÉS DE 
ROCAS tinto 75 cl
 
NAVIDEÑOS Y DULCES 
1 Est. porciones de turrones 
surtidos ANTIU XIXONA 
Etiqueta Roja 150 g 
1 Est. de mini bocaditos 
surtidos I.G.P. de Estepa EL 
MESÍAS Calidad Suprema 
120 g 
1 Est. de neulas RIFACLI de 
48 g 
1 Paq. de galletas wafer de 
stracciatella FLORBU 140 g 
1 Est. de bombones TRAPA 
Cofre chocolate con leche 
de 53 g
 
VARIOS 
1 Est. de paté al Pedro 
Ximénez con pasas 
INDALITOS 70 g 
1 Bol. de uvas pasas 
PRUNITA Thomson de 80 g 
1 Caja tipo maletín con asa y 
precintada LB-1.2. ( 32 x 13 x 
36 ) cm

CON I.V.A. 20,54€



1799

2899
€ LOTE 1130

CON I.V.A. 33,31€
CHARCUTERÍA 
1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de 
Salamanca  150 g aprox. al vacío 
1 Salchichón  vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de 
Salamanca  150 g aprox. al vacío

BEBIDAS   
1 Bot. de vino espumoso MUCHO MÁS 75 cl 
1 Bot. de vermouth rojo MIRÓ de 75 cl 
1 Bot. de vino D.O. Rioja GARDINGO crianza 75 cl 
1 Bot. de vino MARQUÉS DE ROCAS blanco 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES
1 Tab. de turrón blando de almendra MONERRIS PLANELLES 
Calidad Suprema 150 g 
1 Tab. de turrón duro de almendra MONERRIS PLANELLES 
Calidad Suprema 150 g 

1 Est. de mini bocaditos surtidos I.G.P. de Estepa EL MESÍAS 
Calidad Suprema 120 g 
1 Bol. de mini cookies de chocolate FLORBU 120 g 
1 Est. de neulas RIFACLI de 48 g 
1 Paq. de galletas wafer de stracciatella FLORBU 140 g 
VARIOS 
1 Est. de paté al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS 70 g 
1 Bol. de snacks de pan sabor olivas verdes y sal marina 
KRAMBALS  70 g 
1 Lat. de aceitunas rellenas de anchoa EL SERPIS (neto 200 g) 
1 Caja tipo maletín con asa y precintada LB-1.2. ( 32 x 13 x 36 ) cm



LOTE 1230
4295

€
CHARCUTERÍA 
1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca  
150 g aprox. al vacío 
1 Salchichón  vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de 
Salamanca  150 g aprox. al vacío 

BEBIDAS 
1 Bot. de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl 
1 Bot. de sidra extra RIAÑO PALACIO  75 cl 

1 Bot. whisky Escocés HANKEY BANNISTER de  50 cl (Medalla de Oro 
2024 SFWSC) 
1 Bot. de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl 
1 Bot. de vino Tierra de Castilla EL VERDEJO blanco 100% verdejo 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES  
1 Est. de torta Alicante ARTESANÍA Calidad Suprema 150 g 
1 Tab. de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero Calidad Suprema 
150 g 
1 Est. de turrón de brownie ARTESANÍA calidad Suprema 150 g 
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA 130 g 
1 Est. figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro Calidad 

Suprema 100 g 
1 Est. de mini bocaditos surtidos I.G.P. de Estepa EL MESÍAS Calidad 
Suprema 120 g 
1 Est. de barquillos bañados al cacao ARTESANÍA 50 g 
1 Est. de rollitos al limón LA CONFITERA 100 g 
1 Paq. de galletas wafer de stracciatella FLORBU 140 g 
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 80  g 

VARIOS 
1 Est. de paté al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS 70 g 
1 Bol. de cocktail de frutos secos PRUNITA 90 g 
1 Caja tipo maletín con asa y precintada LB-2. ( 45 x 14 x 36 ) cm

CON I.V.A. 49,07€



LOTE 3001
 

CHARCUTERÍA 
 1 Sob. paleta de cebo ibérica en lonchas IBERICOS BENITO de 
100 g aprox. 
 1 Sob. de chorizo ibérico bellota en lonchas AYNA de 100 g 
aprox. 
 

1 Sob. de salchichón ibérico bellota en lonchas AYNA de 100 g 
aprox. 
 1 Cuña de queso curado maduración natural TORRECAMPOS 
de 210 g  aprox. envasado al vacío. 

BEBIDAS  
 1 Bot. de vino D.O. Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA crianza 75 cl 
 1 Bot. de vino D.O. Rueda VIÑA ALBINA verdejo 100%  de 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES 
 1 Est. de mini hojaldrines 1880 de 100 g 

VARIOS 
 1 Lat. de paté hígado de oca ZUBIA 100 g 
 1 Lat. de mariñas del norte en aceite de oliva CABO de PEÑAS 
gran selección (neto 111 g) 
 1 Lat. de mejillones en escabeche CABO de PEÑAS 8 -12 
piezas(neto 111g) 
 1 Caja de madera natural 3C. con asa ( 35 x  35 x 12 ) cm

4599
€

CON I.V.A. 51,69€



5599
€

LOTE 1310

CHARCUTERÍA  
1 Cuña de queso curado maduración natural TORRECAMPOS de 210 
g  aprox. envasado al vacío. 

BEBIDAS    
1 Espumoso JAUME SERRA zero alcohol semi seco 75 cl 
1 Bot. de bebida de manzana sin alcohol LA CEPA DE CRISTAL 70 cl 
1 Bot. de mosto PEÑASOL tinto de 1 litro 

NAVIDEÑOS Y DULCES  
1 Est. de torta Alicante ARTESANÍA Calidad Suprema 150 g 
1 Tab. de  turrón al caramelo TURRON 25 Calidad Suprema 75 g 
1 Est. de turrón de brownie ARTESANÍA Calidad Suprema 150 g 
1 Est. de turrón de yema con naranja TURRON 25 Calidad Suprema 
150 g 

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA 130 g 
1 Est. figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro 
Calidad Suprema 100 g 
1 Est. de neulas RIFACLI de 48 g 
1 Est. delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g 
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g 
1 Bol. de gominolas Deli Jelly FINI de 80 g 
1 Est. de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g 
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 80  g 

VARIOS  
1 Fco. de hummus crema de garbanzos ZUBIA receta original 100 g 
1 Fco. mousse de bogavante MUI 110 g. 
1 Fco. de espárragos blancos BAIGORRI 6 - 9 piezas Fto. 1/2 ( neto 345 
g  ) 

1 Bot. aceite de oliva virgen extra IZNAOLIVA  250 ml 
1 Fco de pimiento asado HERO maridaje chef 190 g 
1 Fco. de pimientos del piquillo entero condimentado BAIGORRI ( 
neto 290 g ) 
1 Fco. lomos de bonito en aceite de girasol ALTA COCINA (neto 180 g) 
1 Lat. de mariñas del norte en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran 
selección (neto 111 g) 
1 Bol. de cocktail de frutos secos PRUNITA 90 g 
1 Bol. de nueces con cáscara PRUNITA Selección de 130 g 
1 Bol. de uvas pasas PRUNITA Thomson de 80 g 
1 Caja tipo maletín con asa y precintada LB-3. ( 57 x  12 x 36 ) cm

CON I.V.A. 61,92€



CHARCUTERÍA  
1 Paleta serrana duroc SIERRA MORENA de 4 a 4,5 kg envasado 
al vacío 
1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de 
Salamanca  150 g aprox. al vacío 

BEBIDAS    
1 Bot. de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl 
1 Bot. de sidra extra RIAÑO PALACIO  75 cl 

1 Bot. de vino D.O. Utiel Requena FAUSTINO RIVERO roble de 
75 cl 
1 Bot. de vino Tierra de Castilla EL VERDEJO blanco 100% 
verdejo 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES  
1 Est. de torta Alicante ARTESANÍA Calidad Suprema 150 g 
1 Tab. de  turrón al caramelo TURRON 25 Calidad Suprema 75 g 
1 Tab. de turrón Choco crujiente ANTIU XIXONA  Calidad 
Suprema 125 g 
1 Est. figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro 
Calidad Suprema 100 g 
1 Est. de mini bocaditos surtidos I.G.P. de Estepa EL MESÍAS 

Calidad Suprema 120 g 
1 Est. mini rosco de vino EL MESÍAS 90 g 
1 Est. de barquillos bañados al cacao ARTESANÍA 50 g 
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g 
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 80  g 

VARIOS  
1 Lat. de paté ibérico al Pedro Ximenez con pasas INDALITOS 
110 g 
1 Est. de artesanitos al chocolate E. MORENO 100 g 
1 Est. de dátiles confitados PRUNITA de 100 g 
1 Caja tipo maletín con asas y ruedas RolinBox LB-5L ( 70 x 14 x 
36 ) cm

7999
€

LOTE 1500

CON I.V.A. 89,40€



9699
€

LOTE 3012

CHARCUTERÍA 
 2 Sob. paleta de cebo ibérica en lonchas IBERICOS BENITO 
de 100 g aprox. 
 1 Chorizo cular ibco bellota extra JESUS MARCOS 
Salamanca 0,4 a 0,5 k al vacío (sin gluten) 
 1 Salchichón cular ibco bta extra JESUS MARCOS de 
Salamanca 0,4 a 0,5 k al vacío(sin gluten) 
 2 Sob. caña de lomo de cebo ibérico en lonchas 
EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox. 
 1 Cuña de queso curado maduración natural 
TORRECAMPOS de 210 g  aprox. envasado al vacío. 

 1 Cuña de queso semicurado maduración natural 
TORRECAMPOS de 210 g  aprox. envasado al vacío 

BEBIDAS  
 1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas 
CVNE 75 cl 
 1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES 
 1 Est. de bombones NESTLE caja roja 103 g 

VARIOS 
 2 Lat. de paté hígado de oca ZUBIA 100 g 
 1 Lat. de almejas BAYMAR al natural  (neto 110 g) 
 1 Lat. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS 
de JOSE SERRATS ecológico 111 g 
 1 Lat. de mariñas del norte en aceite de oliva CABO de 
PEÑAS gran selección (neto 111 g) 
 1 Lat. de navajas al natural BAYMAR  8 - 14 piezas ( neto 115 
g ) 
 1 Caja de madera natural 3C. con asa ( 35 x  35 x 12 ) cm

CON I.V.A. 108,03€



9999
€

CESTA 8003

CHARCUTERÍA 
1 Paleta serrana duroc SIERRA MORENA de 4 a 4,5 kg envasado 
al vacío 

BEBIDAS   
1 Bot. de sidra extra RIAÑO PALACIO  75 cl 
1 Bot. de vino espumoso DUET brut mousseux 75 cl 
1 Bot. whisky Escocés HANKEY BANNISTER de  50 cl (Medalla de 
Oro 2024 SFWSC) 
1 Bot. de vino D.O. La Mancha SOLIERA blanco airén 75 cl 
2 Bot. de vino D.O. La Mancha SOLIERA tinto tempranillo 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES 
1 Tab. de turrón Choco crujiente ANTIU XIXONA  calidad 
Suprema 125 g 
1 Est. figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro 
calidad Suprema 100 g 
1 Est. de mini bocaditos surtidos I.G.P. de Estepa EL MESÍAS 
calidad Suprema 120 g 
1 Est. de hojas nevadas LA ESTRELLA de 70 g 
1 Est. de barquillos bañados al cacao ARTESANÍA 50 g 
1 Est. de neulas RIFACLI de 48 g 
1 Est. de rollitos al limón LA CONFITERA 100 g 
1 Est. de tortitas surtidas DULCESTEPA 70 g 

1 Est. delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 
125 g 
1 Paq. de galletas wafer de stracciatella FLORBU 140 g 
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 80  g 

VARIOS 
1 Est. de paté al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS 70 g 
1 Bol. de cocktail de frutos secos PRUNITA 90 g 
1 Bol. de uvas pasas PRUNITA Thomson de 80 g 
1 Est. de dátiles confitados PRUNITA de 100 g 
1 Cesta arco alto especial ( 55 X 33 X 62 ) 
1 Embalaje de la referencia ( 63 X 34 X 68 ) cm

CON I.V.A. 113,44€



13995
€

LOTE 1620

CON I.V.A. 155,48€

CHARCUTERÍA 
1 Jamón Reserva SÁNCHEZ ALCARAZ de 6 a 6,5 kg.,al vacío.
Curación mín.12 meses 
1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de 
Salamanca  200 g aprox. al vacío 
1 Salchichón  vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de 
Salamanca  200 g aprox. al vacío 
1 Cuña de queso curado maduración natural TORRECAMPOS de 
210 g  aprox. envasado al vacío. 

BEBIDAS   
1 Bot. de cava HERETAT EL PADRUELL brut nature 75 cl 
1 Bot. de vermouth rojo MIRÓ de 75 cl 
1 Bot. de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl 
1 Bot. de vino D.O. Rueda BLUME  verdejo 100% de 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES 
1 Est. de torta Alicante ARTESANÍA calidad Suprema 150 g 
1 Tab. de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad 
Suprema 150 g 
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA 130 g 
1 Est. figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro 
calidad Suprema 100 g 
1 Est. de mini bocaditos surtidos I.G.P. de Estepa EL MESÍAS 
calidad Suprema 120 g 
1 Est. delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 
125 g 
1 Paq. de galletas wafer de stracciatella FLORBU 140 g 
1 Est. de bombones NESTLE caja roja 103 g 

VARIOS 
1 Fco. mousse de bogavante MUI 110 g. 
1 Lat. de crema de morcilla tipo Burgos ESENCIA DEL SABOR 
130 g 
1 Lat. de paté hígado de oca ZUBIA 100 g 
1 Bol. de snacks de pan sabor olivas verdes y sal marina 
KRAMBALS  70 g 
1 Bot. aceite de oliva virgen extra IZNAOLIVA  250 ml 
1 Lat. atún claro ESCURIS en aceite de oliva ( neto 111 g ) 
1 Lat. de mejillones en escabeche CABO de PEÑAS 13-18 
piezas(neto 111g) 
1 Est. de dátiles confitados PRUNITA de 100 g 
1 Caja tipo maletín con asas y ruedas RolinBox LB-6 ( 79 x 14 x 
36  ) cm 
1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas 
al destinatario



CESTA 8006
CHARCUTERÍA 
1 Paleta serrana duroc SIERRA MORENA de 4 a 4,5 kg 
envasado al vacío 
1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES 
de Salamanca  150 g aprox. al vacío 
1 Salchichón  vela ibérico de bellota DEHESA DEL 
YELTES de Salamanca  150 g aprox. al vacío 
2 Cuña de queso curado maduración natural 
TORRECAMPOS de 210 g  aprox. envasado al vacío. 

BEBIDAS   
1 Bot. de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl 
1 Bot. de sidra extra RIAÑO PALACIO  75 cl 
1 Bot. de whisky Escocés CHIVAS REGAL Premium 12 
años estuchado 50 cl 
1 Bot. ginebra London dry BRITISH Premium original 
70 cl (Medalla doble Oro CWSA). 
2 Bot. de vino D.O. Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA 
crianza 75 cl 
1 Bot. de vino D.O. Rueda MAYOR DE CASTILLA 
verdejo 100% de 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES 
1 Est. de torta Alicante ARTESANÍA calidad Suprema 
150 g 
1 Tab. de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero 
calidad Suprema 150 g 
1 Tab. de turrón Choco crujiente ANTIU XIXONA  
calidad Suprema 125 g 
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta 
negra calidad Suprema 100 g 
1 Est. de mini bocaditos surtidos I.G.P. de Estepa EL 
MESÍAS calidad Suprema 120 g 
1 Est. mini rosco de vino EL MESÍAS 90 g 
1 Est. de barquillos bañados al cacao ARTESANÍA 50 g 
1 Est. de neulas RIFACLI de 48 g 
1 Est. delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA 
serie oro 125 g 
1 Est. surtido de pastas DULCESTEPA 100 g 
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g 
1 Est. de bombones de chocolate con leche 
DELAVIUDA 100 g 
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 80  g 

VARIOS 
1 Lat. de crema de morcilla tipo Burgos ESENCIA DEL 
SABOR 130 g 
1 Est. de artesanitos al chocolate E. MORENO 100 g 
1 Cesta arco alto especial ( 55 X 33 X 62 ) 
1 Embalaje de la referencia ( 63 X 34 X 68 ) cm

15599
€

CON I.V.A. 177,64€




